



周讯电子版



台儿庄新闻网

张宏伟到台儿庄区邳庄镇调研镇域经济和乡村振兴工作

枣庄日报讯 11月24日,市委书记张宏伟到台儿庄区邳庄镇调研镇域经济和乡村振兴工作。市、区领导赵刚、刘晓璐参加。

初冬的台儿庄原野,绿色麦田嫩苗新萌、生机盎然,与远山遥相呼应。张宏伟首先来到枣庄市腾宇供销农业服务有限公司,详细了解粮食标准化储备库建设使用情况,听取小麦、玉米等农作物托管服务介绍。她勉励企业加快健全完善“龙头企业+合作社+基地”经营模式,围绕“耕、种、管、收、储、售”等关键环节持续优化全产业链农事服务,扎实推动农业增效、农民增收、农村增活力。

邳庄镇水稻种植历史悠久,所产稻米色泽洁白、籽粒丰满,被授予国家地理标志农产品。张宏伟在实地察看山东良安农业集团集团稻米加工车间后表示,当前市场对高品质粮食需求日益旺盛,企业上马鲁南地区首条大型稻米加工生产线,有力扭转了“稻强

米弱”的局面,下步要不断升级设施装备和技术工艺,分级分类推进水稻精深加工与综合利用,在现有粳米生产基础上研制开发米粉、米蛋白、米糠油等功能性食品,积极拓宽线上线下销售渠道,切实将“小米粒”做成附加值和收益率高的“大产业”。

稼穡井然、阡陌有序,沟渠交错、鱼虾成群,水墨农庄风光好,文明乡风扑面来。张宏伟走进涛沟桥村参观“三品一标”农产品和剪纸、烙画等非遗传展示,并亲切慰问省文旅厅派驻我市的“第一书记”。她强调,乡村振兴首先要有个好班子、有一支心系群众善谋发展的“头雁队伍”,希望村“两委”在省派“第一书记”指导帮扶下,充分发掘自身优势,积极培育特色种植、生态养殖、乡村旅游等富民产业,进一步发展壮大新型农村集体经济,努力在建设宜居宜业和美乡村方面趟出路子、创出经验。

随后张宏伟来到位于邳庄镇东南部的

山东非尔德过滤科技有限公司进行考察,当了解到企业拥有车用滤纸阻燃耐水洗等多项国内国际首创专利、产品主要供应一汽和红旗等知名车企后非常高兴,她鼓励企业抓住当前汽车保有量快速增长的机遇,继续深耕主业、苦练内功,坚持新车市场和售后市场两手发力,瞄准行业前沿促进产品迭代升级,不断增强核心竞争力,争取尽快成长为高端车用滤纸材料细分领域的“小巨人”企业。

张宏伟在调研时强调,邳庄镇作为首批乡村振兴齐鲁样板省级示范区,具有良好的资源禀赋和较为扎实的产业基础,要认真落实市委市政府关于镇域经济高质量发展的部署要求,把握方位找准定位立足本位,坚定不移推动新型工业化、信息化、城镇化和农业现代化深度融合,全力跑出跨越赶超“加速度”,积极争当镇域经济“排头兵”。

(来源 枣庄日报)

区政府召开民生领域工作专题调度会议

本报讯 11月24日,区政府召开民生领域工作专题调度会议。区委副书记、区长刘晓璐主持会议并讲话,杨庸、孙作伟、李秋菊、李冬光、李冲参加会议。

会上,各相关单位汇报了民生领域工作开展情况、存在问题、下步攻坚措施,区政府分管领导作了点评发言。

会议指出,做好民生领域工作,办好民生实事,是践行以人民为中心的发展思想的

具体行动。各部门要深刻认识做好民生工作的重要意义,切实提高站位,找准定位,细化措施,以更实举措、更深感情把民生实事办好,让民生工程成为民心工程。

会议强调,要把握好时间和进度,紧盯目标任务,紧扣时间节点,推动各项民生工作尽早完成、尽快见效。要突出质量和效果,坚持高水平推动民生工作,在全面落实标准、不断完善细节上下功夫,让工作成效真

正获得群众认可。要做好评价与反馈,建立健全评价机制,准确把握群众需求,切实把好事办好、实事办实、难事办妥。要注重总结和宣传,充分总结经验、挖掘亮点、做好宣传,统筹做好2025年重点民生实事项目征集工作,让群众生活年年有新改善、新变化。

会议还调度了上下贯通系统抓好15件群众身边具体实事工作落实情况。

(记者 郑宪 隋裕育)

戴好头盔再出发! 台儿庄交警劝导整治不停歇



为从源头上预防和减少道路交通事故发生,大力提升电动自行车、两轮、三轮摩托车驾乘人员安全防护意识,近日,台儿庄交警大队持续开展不戴头盔劝导查处整治行动,全面提高群众出行头盔佩戴率。

News 要闻

省立医院肿瘤专家宋伟在省立医院集团台儿庄医院坐诊

本报讯 11月28日,山东省立医院主任医师、肿瘤学博士、博士生导师宋伟教授来到省立医院集团台儿庄医院坐诊。

对前就诊的患者,宋伟详细了解他们的既往治疗经过,仔细查看检查结果,并结合症状、体征,对病情进行全面评估,制订出详细的诊疗方案。

据了解,宋伟主要从事恶性肿瘤的临床诊断及综合治疗,长期致力于肺癌、前列腺癌等的新辅助化疗、术后辅助化疗、同步放化疗及微创治疗;在血管介入、CT、MR及B超引导下的射频、冷冻等各种微创治疗方面有深刻的见解。

省立医院集团台儿庄医院依托与山东省立医院集团的合作,建立了紧密型医联体,省立医院的专家长期定期入驻,实现了医疗质量同质化管理,让我区及周边群众能够就近享受到省级医院的优质医疗服务。

(记者 李青)

台儿庄公安开展集中退赃活动

本报讯 11月26日,区公安分局刑侦大队联合泥沟派出所开展打击侵财专项行动集中退赃活动,将近日破案追缴的电动三轮车、现金等价值近20万元的财物返还受害人。现场前来认领财物的群众自发送上了11面锦旗,对民警迅速破案、及时追赃挽损给予了高度评价和衷心感谢。

(记者 王苗苗)

寒潮来袭 农技专家“把脉支招”

本报讯 为有效应对降温天气对农作物冻害的影响,近日,区农业农村局组织农技专家深入田间地头,开展农业技术指导,帮助农户科学应对寒潮天气。

在蔬菜种植基地,农技专家向农户认真讲解如何加强冬季低温期茄子、黄瓜的管理,提高冬季茄子和黄瓜的产量和品质,同时为农户送去价值3000余元水溶肥,耐心细致向农户讲解现代果蔬“微生物种植”生态栽培技术。

(记者 季璇)

兰祺社区联合省立医院集团台儿庄院 举行义诊志愿服务活动

本报讯 11月27日,马兰屯镇兰祺社区联合奥瑞物业在奥德瑞沂府小区开展“爱心义诊汇暖流,守护健康‘零距离’”便民义诊志愿服务活动。

义诊现场,医护人员为居民免费测量了血压血糖,指导居民按时合理服药和日常饮食要点,前来咨询的居民络绎不绝。此次义诊活动,不仅提高了居民的健康意识和健康水平,也增强了社区与居民之间的凝聚力和向心力。

下一步,马兰屯镇将以社区为中心,医疗卫生服务机构为依托,打破地域限制,推动优质资源下沉,用实际行动为辖区居民的生命健康安全保驾护航。

(记者 隋裕育)

指尖意趣·照出精彩

本报讯 近日,运河街道团工委组织开展了“指尖意趣 照出精彩”奶油胶化妆镜手工DIY活动。手作环节,志愿者们向孩子们介绍了奶油胶的基本使用方法和技巧。

本次活动锻炼了孩子们的想象力、动手能力和协作能力,加强了亲子沟通与默契。下一步,运河街道团工委将持续关注青少年的健康成长,开展寓教于乐的实践活动,让孩子们从中获得满足感和成就感。

(记者 隋裕育)